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(ثانیه)پیشنهادی  

( هاهیدروکربننهم تیزهوشان )  

طفیلمهندس طراح: 

02

؟گزینه صحیح استکدام  .1

        یابدهای کربن نقطه جوش هیدروکربن کاهش میبا افزایش تعداد اتم (1

        نفت یک ماده خالص است (0

        متان و اتان در دمای اتاق مایع هستند (3

 شودتری در برج تقطیر مایع میدر ارتفاع پایین بیشتر باشد کربنوهرچه دمای جوش هیدر( 4

32

 ؟ دهدرا به درستی نشان می کدام گزینه فرمول شیمیایی بوتان.2

1)𝐶3𝐻8   0)𝐶4𝐻12 

3)𝐶4𝐻8  4 )𝐶𝐻4

32

 ؟ها استدام گزینه جزو آلکانک.3

1)𝐶0𝐻4  0 )𝐶12𝐻00 3 )𝐶0𝐻0 4) 𝐶0𝐻5𝑂𝐻

32

؟ ها استندام گزینه جزو آلک  ک .4

1 )𝐶3𝐻4 0) 𝐶5𝐻12 3 )𝐶7𝐻11 4 )𝐶0𝐻0

32

؟ ها استنیدام گزینه جزو آلکک .5

1) 𝐶1𝐻10  0 )𝐶9𝐻02 3 )𝐶5𝐻8 4)𝐶4𝐻8 

02

ست.ا هیدروکربن یک................ آن ،های کربن موجود باشددر صورتی که در یک هیدروکربن پیوند سه گانه بین اتم .6

  آلکیل(4  آلکین( 3  آلک ن0  آلکان( 1

42

؟نام هیدروکربن روبرو چیست .7

 نپروپ  ( 0  پروپان (1

  بوتین (4  پروپین (3

32

 ؟ های دیگر در یک برش نفتی قرار داشته باشدبا گزینه تواندنمیکدام گزینه  .8

1 )𝐶0𝐻1 0 )𝐶4𝐻12 3 )𝐶𝐻4 4 )𝐶12𝐻00
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عشقى استاد ریاضیات دنیاى
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 ؟دهدوپ ن را به درستی نشان میکدام گزینه ساختار پر .9

1)                                                              0)                                   

 

 

3)                                                               4 ) 
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 ؟آیدمی آب بدست کولمتان چند مول کولمول 0با توجه به واکنش سوختن متان از سوختن کامل  .11

                                        𝐶𝑂0 + 𝐻0𝑂                         𝐶𝐻4 + 𝑂0                 
1 )1         0 )0 

3 )4         3 )1 
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